

# **NL Handleiding: Cookinglife Fondueset Moritz Aardewerk - 6 personen - ø 21 cm**

## **Producttitel**

Cookinglife Fondueset Moritz Aardewerk - 6 personen - ø 21 cm

## **Inhoud van het product**

- 1x Fonduepan Moritz uit aardewerk met houten handvat (Diameter 21 cm, Hoogte 13,5 cm)
- 6x Fonduevorken
- Materiaal: Aardewerk, Hout

## **Gebruiksaanwijzingen**

- Gebruik: Ideaal voor kaasfondue, chocoladefondue, olie- en bouillongfondue voor 6 personen
- Vaatwasserbestendig: Nee, handwas aanbevolen om aardewerk en hout te beschermen
- Geschikt voor oven: Nee
- Geschikt voor magnetron: Nee
- Opwarmingsadvies: Langzaam opwarmen op middelhoog vuur om barsten te voorkomen
- Temperatuurschokken: Vermijd plotselinge temperatuurwisselingen; aardewerk kan barsten
- Reinigingsadvies: Reinigen met warm water en zachte borstel; vermijd agressieve schoonmaakmiddelen
- Drogen: Direct na reinigen drogen en op droge plaats bewaren
- Onderzetter: Altijd gebruiken; de pan kan aan de onderzijde heet worden

## **Onderhouds- en reinigingsinstructies**

- Reinigen: Was af met warm water en een mild afwasmiddel. Vermijd schurende schoonmaakmiddelen of staalwol die het oppervlak kunnen beschadigen.
- Drogen: Droog het product direct na het wassen grondig af om vochtophoping en vlekken te voorkomen.
- Opslag: Stapel aardewerk voorzichtig. Gebruik beschermende tussenlagen (bijv. een doek of viltten onderlegger) om beschadiging te voorkomen.
- Vermijd langdurig weken: Langdurig onderdompelen in water kan het aardewerk verzwakken of verkleuren.

## **Veiligheidsinstructies**

- Breekbaarheid: Aardewerk kan breken of splinteren bij vallen of stoten. Behandel het product voorzichtig.
- Scherpe randen bij breuk: Gebroken aardewerk kan scherpe randen hebben. Ruim scherven direct op met een borstel of dikke handschoenen.
- Thermische schok: Vermijd plotselinge temperatuurwisselingen (bijv. van een koude omgeving naar een hete warmtebron). Dit kan scheuren of breuk veroorzaken.
- Verhitting: Aardewerk kan heet worden bij gebruik met warmtebronnen. Gebruik ovenwanten of pannelappen indien nodig.
- Niet gebruiken bij zichtbare scheuren of beschadigingen.

## Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

## Instructies voor verwijdering

- Gooi afgedankt of gebroken aardewerk bij het restafval. Aardewerk is niet recyclebaar via de glasbak of papierbak.
- Verpakkingsmateriaal: Voer karton en papier af via de papierbak. Voer plastic verpakking af via de plasticcontainer.

## Waarschuwingen

- **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

## Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Risico op snijwonden bij breuk van aardewerk.

*Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.*

---

# **EN User Manual: Cookinglife Fondue Set Moritz Earthenware - 6 persons - ø 21 cm**

## **Product Title**

Cookinglife Fondue Set Moritz Earthenware - 6 persons - ø 21 cm

## **Contents of the Product**

- 1x Moritz Fondue Pan made of earthenware with wooden handle (Diameter 21 cm, Height 13.5 cm)
- 6x Fondue Forks
- Materials: Earthenware, Wood

## **User Instructions**

- Use: Ideal for cheese fondue, chocolate fondue, oil and broth fondue for 6 persons
- Dishwasher safe: No, hand washing recommended to protect earthenware and wood
- Suitable for oven: No
- Suitable for microwave: No
- Heating instructions: Heat slowly over medium-high heat to prevent cracking
- Temperature shocks: Avoid sudden temperature changes; earthenware may crack
- Cleaning instructions: Clean with warm water and soft brush; avoid harsh cleaners
- Drying: Dry immediately after cleaning and store in a dry place
- Trivet required: Always use; the pan can become hot on the bottom

## **Maintenance and Cleaning Instructions**

- Cleaning: Wash with warm water and a mild washing-up liquid. Avoid abrasive cleaners or steel wool that may damage the surface.
- Drying: Dry the product thoroughly immediately after washing to prevent moisture build-up and staining.
- Storage: Stack earthenware carefully. Use protective layers (e.g. a cloth or felt pad) between pieces to prevent damage.
- Avoid prolonged soaking: Extended submersion in water may weaken or discolour the earthenware.

## **Safety Instructions**

- Fragility: Earthenware can break or splinter if dropped or knocked. Handle with care.
- Sharp edges on breakage: Broken earthenware may have sharp edges. Clean up shards immediately using a brush or thick gloves.
- Thermal shock: Avoid sudden temperature changes (e.g. from cold to a hot heat source). This may cause cracking or breakage.
- Heat: Earthenware can become hot when used with heat sources. Use oven gloves or pot holders as needed.
- Do not use if cracks or damage are visible.

## **Age Restrictions**

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

## Disposal Instructions

- Dispose of discarded or broken earthenware in general household waste. Earthenware is not recyclable via glass or paper recycling streams.
- Packaging: Dispose of cardboard and paper via paper recycling. Dispose of plastic packaging via plastic recycling.

## Warnings

- **P102:** Keep out of reach of children.
- **P103:** Read label/these instructions before use.

## Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Risk of cuts from broken earthenware.

*By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.*

---

# **DE** Gebrauchsanleitung: Cookinglife Fondueset Moritz Steingut - 6 Personen - ø 21 cm

## **Produkttitel**

Cookinglife Fondueset Moritz Steingut - 6 Personen - ø 21 cm

## **Produktinhalt**

- 1x Fonduepfanne Moritz aus Steingut mit Holzgriff (Durchmesser 21 cm, Höhe 13,5 cm)
- 6x Fonduegabeln
- Materialien: Steingut, Holz

## **Benutzeranleitung**

- Verwendung: Ideal für Käsefondue, Schokoladenfondue, Öl- und Brühefondue für 6 Personen
- Spülmaschinensicher: Nein, Handwäsche empfohlen zum Schutz von Steingut und Holz
- Ofengeeignet: Nein
- Mikrowellengeeignet: Nein
- Aufwärmungsanleitung: Langsam bei mittlerer bis hoher Hitze erhitzen, um Risse zu vermeiden
- Temperaturschocks: Vermeiden Sie plötzliche Temperaturwechsel; Steingut kann reißen
- Reinigungsanleitung: Mit warmem Wasser und weicher Bürste reinigen; aggressive Reinigungsmittel vermeiden
- Trocknung: Sofort nach dem Reinigen trocknen und an einem trockenen Ort lagern
- Untersetzer erforderlich: Immer verwenden; der Boden kann sehr heiß werden

## **Pflege- und Reinigungshinweise**

- Reinigung: Mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Scheuermittel oder Stahlwolle vermeiden, da diese die Oberfläche beschädigen können.
- Trocknen: Das Produkt nach dem Waschen sofort gründlich abtrocknen, um Feuchtigkeitsansammlungen und Fleckenbildung zu vermeiden.
- Aufbewahrung: Steingut vorsichtig stapeln. Zum Schutz vor Beschädigungen Zwischenlagen (z. B. ein Tuch oder Filzunterlage) verwenden.
- Langes Einweichen vermeiden: Längeres Einweichen in Wasser kann das Steingut schwächen oder verfärben.

## **Sicherheitshinweise**

- Zerbrechlichkeit: Steingut kann beim Fallen oder Stoßen brechen oder splintern. Behandeln Sie das Produkt vorsichtig.
- Scharfe Kanten bei Bruch: Gebrochenes Steingut kann scharfe Kanten aufweisen. Scherben sofort mit einer Bürste oder dicken Handschuhen aufräumen.
- Thermischer Schock: Vermeiden Sie plötzliche Temperaturwechsel (z. B. von einer kalten Umgebung zu einer heißen Wärmequelle). Dies kann Risse oder Brüche verursachen.
- Erhitzung: Steingut kann sich beim Kontakt mit Wärmequellen stark erhitzen. Verwenden Sie bei Bedarf

Ofenhandschuhe oder Topflappen.

- Nicht verwenden, wenn sichtbare Risse oder Beschädigungen vorhanden sind.

## **Altersbeschränkungen**

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

## **Entsorgungshinweise**

- Entsorgtes oder gebrochenes Steingut im Restmüll entsorgen. Steingut ist nicht über den Glas- oder Papiermüll recycelbar.
- Verpackung: Karton und Papier über den Papiermüll entsorgen. Kunststoffverpackungen über den Kunststoffabfall entsorgen.

## **Warnhinweise**

- **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anweisungen lesen.

## **Gefahreninformationen**

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Verletzungsgefahr durch Schnittwunden bei Bruch von Steingut.

*Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.*

---

# **FR Manuel d'utilisation: Ensemble à Fondue Cookinglife Moritz**

## **Grès - 6 personnes - ø 21 cm**

### **Titre du produit**

Ensemble à Fondue Cookinglife Moritz Grès - 6 personnes - ø 21 cm

### **Contenu du produit**

- 1x Poêle à Fondue Moritz en grès avec poignée en bois (Diamètre 21 cm, Hauteur 13,5 cm)
- 6x Fourchettes à Fondue
- Matériaux: Grès, Bois

### **Instructions d'utilisation**

- Utilisation: Idéale pour fondue au fromage, fondue au chocolat, fondue à l'huile et au bouillon pour 6 personnes
- Lave-vaisselle: Non, lavage à la main recommandé pour protéger le grès et le bois
- Adaptée au four: Non
- Adaptée au micro-ondes: Non
- Instructions de chauffage: Chauffer lentement à feu moyen-élevé pour éviter les fissures
- Chocs thermiques: Évitez les changements de température soudains; le grès peut se fissurer
- Instructions de nettoyage: Nettoyer à l'eau tiède avec une brosse douce; éviter les nettoyeurs agressifs
- Séchage: Sécher immédiatement après le nettoyage et ranger dans un endroit sec
- Sous-verre requis: Toujours utiliser; le fond de la poêle peut devenir très chaud

### **Instructions d'entretien et de nettoyage**

- Nettoyage : Laver à l'eau chaude avec un liquide vaisselle doux. Éviter les produits abrasifs ou la laine d'acier qui pourraient endommager la surface.
- Séchage : Sécher soigneusement le produit immédiatement après le lavage pour éviter l'accumulation d'humidité et les taches.
- Rangement : Empiler la faïence avec précaution. Utiliser des intercalaires protecteurs (par ex. un tissu ou un feutre) entre les pièces pour éviter les dommages.
- Éviter le trempage prolongé : Une immersion prolongée dans l'eau peut fragiliser ou décolorer la faïence.

### **Consignes de sécurité**

- Fragilité : La faïence peut se casser ou se fissurer en cas de chute ou de choc. Manipulez le produit avec soin.
- Bords tranchants en cas de casse : La faïence brisée peut présenter des bords coupants. Ramassez les éclats immédiatement à l'aide d'une brosse ou de gants épais.
- Choc thermique : Évitez les changements brusques de température (par ex. d'un environnement froid à une source de chaleur intense). Cela peut provoquer des fissures ou une rupture.
- Chaleur : La faïence peut devenir très chaude lors d'une utilisation avec des sources de chaleur. Utilisez

des maniques ou des gants de cuisine si nécessaire.

- Ne pas utiliser si des fissures ou des dommages sont visibles.

## **Restrictions d'âge**

Non applicable. Ce produit est adapté à une utilisation par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

## **Instructions d'élimination**

- Jeter la faïence mise au rebut ou cassée dans les ordures ménagères résiduelles. La faïence ne peut pas être recyclée via les filières verre ou papier.
- Emballage : Déposer le carton et le papier dans la collecte papier. Déposer les emballages plastiques dans la collecte plastique.

## **Avertissements**

- **P102:** Tenir hors de portée des enfants.
- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

## **Informations sur les dangers**

- -: Ce produit ne présente aucun danger chimique.
- -: Danger physique : Risque de coupures en cas de bris de faïence.

*En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.*

---



# **IT** Manuale d'uso: Set Fonduta Cookinglife Moritz Terracotta - 6 persone - ø 21 cm

## **Titolo del prodotto**

Set Fonduta Cookinglife Moritz Terracotta - 6 persone - ø 21 cm

## **Contenuto del prodotto**

- 1x Pentola per Fonduta Moritz in terracotta con manico in legno (Diametro 21 cm, Altezza 13,5 cm)
- 6x Forchette per Fonduta
- Materiali: Terracotta, Legno

## **Istruzioni per l'uso**

- Uso: Ideale per fonduta al formaggio, fonduta al cioccolato, fonduta all'olio e brodo per 6 persone
- Lavabile in lavastoviglie: No, lavaggio a mano consigliato per proteggere terracotta e legno
- Adatto al forno: No
- Adatto al microonde: No
- Istruzioni di riscaldamento: Riscaldare lentamente a fuoco medio-alto per evitare crepe
- Shock termici: Evitare improvvisi cambi di temperatura; la terracotta può scheggiarsi
- Istruzioni di pulizia: Pulire con acqua tiepida e spazzola morbida; evitare detergenti aggressivi
- Asciugatura: Asciugare immediatamente dopo la pulizia e conservare in luogo asciutto
- Sottobicchiere obbligatorio: Usare sempre; il fondo della pentola può diventare molto caldo

## **Istruzioni di manutenzione e pulizia**

- Pulizia: Lavare con acqua calda e un detergente delicato per piatti. Evitare prodotti abrasivi o pagliette di acciaio che potrebbero danneggiare la superficie.
- Asciugatura: Asciugare accuratamente il prodotto subito dopo il lavaggio per evitare accumuli di umidità e macchie.
- Conservazione: Impilare la terracotta con cura. Utilizzare strati protettivi (ad es. un panno o un sottopentola in feltro) tra i pezzi per evitare danni.
- Evitare l'ammollo prolungato: L'immersione prolungata in acqua può indebolire o scolorire la terracotta.

## **Istruzioni di sicurezza**

- Fragilità: La terracotta può rompersi o scheggiarsi in caso di caduta o urto. Maneggiare il prodotto con cura.
- Bordi taglienti in caso di rottura: La terracotta rotta può presentare bordi affilati. Raccogliere i frammenti immediatamente con una spazzola o guanti spessi.
- Shock termico: Evitare cambiamenti bruschi di temperatura (ad es. da un ambiente freddo a una fonte di calore intensa). Ciò può causare crepe o rotture.
- Calore: La terracotta può scaldarsi molto durante l'uso con fonti di calore. Utilizzare presine o guanti da forno se necessario.
- Non utilizzare in presenza di crepe o danni visibili.

## Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

## Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire la terracotta dismessa o rotta nei rifiuti solidi urbani indifferenziati. La terracotta non è riciclabile tramite le filiere del vetro o della carta.
- Imballaggio: Smaltire cartone e carta nella raccolta della carta. Smaltire gli imballaggi in plastica nella raccolta della plastica.

## Avvertenze

- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

## Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: Rischio di tagli in caso di rottura della terracotta.

*Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.*

---

# **PL Instrukcja obsługi: Zestaw do Fondue Cookinglife Moritz**

## **Ceramika - 6 osób - ø 21 cm**

### **Tytuł produktu**

Zestaw do Fondue Cookinglife Moritz Ceramika - 6 osób - ø 21 cm

### **Zawartość produktu**

- 1x Garnek do Fondue Moritz z ceramiki z drewnianym uchwytem (Średnica 21 cm, Wysokość 13,5 cm)
- 6x Widelce do Fondue
- Materiały: Ceramika, Drewno

### **Instrukcje użytkowania**

- Użycie: Idealne do fondue serowego, czekoladowego, olejowego i na bulionie dla 6 osób
- Zmywalność w zmywarce: Nie, mycie ręczne zalecane w celu ochrony ceramiki i drewna
- Przydatne do piekarnika: Nie
- Przydatne do mikrofalówki: Nie
- Instrukcje ogrzewania: Ogrzewać powoli na średnio-dużym ogniu, aby uniknąć pęknięć
- Wstrząsy termiczne: Unikaj nagłych zmian temperatury; ceramika może pęknąć
- Instrukcje czyszczenia: Oczyszczyć ciepłą wodą i miękką szczotką; unikać ostrych środków czyszczących
- Suszenie: Osuszyć natychmiast po czyszczeniu i przechowywać w suchym miejscu
- Podkładka wymagana: Zawsze używać; dno garnka może być bardzo gorące

### **Instrukcje konserwacji i czyszczenia**

- Czyszczenie: Myć ciepłą wodą z łagodnym płynem do naczyń. Unikać środków ściernych lub druciaków, które mogą uszkodzić powierzchnię.
- Suszenie: Dokładnie wytrzeć produkt bezpośrednio po umyciu, aby zapobiec gromadzeniu się wilgoci i powstawaniu plam.
- Przechowywanie: Ostrożnie układać wyroby z ceramiki. Używać warstw ochronnych (np. ściereczki lub filcowej podkładki) między elementami, aby zapobiec uszkodzeniom.
- Unikać długiego moczenia: Długotrwałe zanurzenie w wodzie może osłabić lub odbarwić ceramikę.

### **Instrukcje bezpieczeństwa**

- Kruchość: Wyroby z ceramiki mogą pęknąć lub roztrzaskać się przy upadku lub uderzeniu. Obchodź się z produktem ostrożnie.
- Ostre krawędzie przy stłuczeniu: Potłuczona ceramika może mieć ostre krawędzie. Natychmiast zbierz odłamki za pomocą szczotki lub grubych rękawic.
- Szok termiczny: Unikaj gwałtownych zmian temperatury (np. z zimnego otoczenia do gorącego źródła ciepła). Może to spowodować pęknięcia lub rozbicie.
- Nagrzewanie: Wyroby z ceramiki mogą się mocno nagrzewać podczas kontaktu ze źródłami ciepła. W razie potrzeby używaj rękawic kuchennych lub uchwytów.
- Nie używać, jeśli widoczne są pęknięcia lub uszkodzenia.

## Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

## Instrukcje utylizacji

- Zużyta lub stłuczona ceramikę należy wyrzucić do odpadów zmieszanych. Ceramika nie nadaje się do recyklingu przez pojemniki na szkło ani papier.
- Opakowanie: Karton i papier wyrzucić do pojemnika na papier. Opakowania plastikowe wyrzucić do pojemnika na plastik.

## Ostrzeżenia

- **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

## Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: Ryzyko skaleczeń w przypadku stłuczenia ceramiki.

*Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.*

---

# **ES** Manual de usuario: Juego de Fondue Cookinglife Moritz Barro

## **- 6 personas - ø 21 cm**

### **Título del producto**

Juego de Fondue Cookinglife Moritz Barro - 6 personas - ø 21 cm

### **Contenido del producto**

- 1x Olla para Fondue Moritz de barro con asa de madera (Diámetro 21 cm, Altura 13,5 cm)
- 6x Tenedores para Fondue
- Materiales: Barro, Madera

### **Instrucciones de uso**

- Uso: Ideal para fondue de queso, fondue de chocolate, fondue de aceite y caldo para 6 personas
- Apto para lavavajillas: No, se recomienda lavado a mano para proteger el barro y la madera
- Apto para horno: No
- Apto para microondas: No
- Instrucciones de calentamiento: Calentar lentamente a fuego medio-alto para evitar grietas
- Choques térmicos: Evite cambios de temperatura repentinos; el barro puede agrietarse
- Instrucciones de limpieza: Limpiar con agua tibia y cepillo suave; evitar limpiadores agresivos
- Secado: Secar inmediatamente después de la limpieza y guardar en un lugar seco
- Posavasos requerido: Usar siempre; el fondo de la olla puede calentarse mucho

### **Instrucciones de mantenimiento y limpieza**

- Limpieza: Lavar con agua tibia y un lavavajillas suave. Evitar productos abrasivos o estropajos de acero que puedan dañar la superficie.
- Secado: Secar el producto a fondo inmediatamente después del lavado para evitar la acumulación de humedad y manchas.
- Almacenamiento: Apilar la loza con cuidado. Utilizar capas protectoras (p. ej., un paño o una almohadilla de fieltro) entre las piezas para evitar daños.
- Evitar el remojo prolongado: La inmersión prolongada en agua puede debilitar o decolorar la loza.

### **Instrucciones de seguridad**

- Fragilidad: La loza puede romperse o astillarse si se cae o recibe un golpe. Manipule el producto con cuidado.
- Bordes cortantes en caso de rotura: La loza rota puede tener bordes afilados. Recoja los fragmentos inmediatamente con un cepillo o guantes gruesos.
- Choque térmico: Evite cambios bruscos de temperatura (p. ej., de un entorno frío a una fuente de calor intensa). Esto puede provocar grietas o rotura.
- Calor: La loza puede calentarse mucho al usarse con fuentes de calor. Utilice manoplas o agarraderas si es necesario.
- No utilizar si hay grietas o daños visibles.

## Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

## Instrucciones de eliminación

- Deseche la loza en mal estado o rota en la basura doméstica general. La loza no es reciclable a través de los contenedores de vidrio o papel.
- Embalaje: Deseche el cartón y el papel en el contenedor de papel. Deseche los envases de plástico en el contenedor de plástico.

## Advertencias

- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de su uso.

## Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: Riesgo de cortes por rotura de la loza.

*Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.*

---

# **sv Bruksanvisning: Cookinglife Fondueset Moritz Stengods - 6 personer - ø 21 cm**

## **Produkttitel**

Cookinglife Fondueset Moritz Stengods - 6 personer - ø 21 cm

## **Produktinnehåll**

- 1x Fonduekastrull Moritz av stengods med trähandtag (Diameter 21 cm, Höjd 13,5 cm)
- 6x Fonduegafflar
- Material: Stengods, Trä

## **Användarinstruktioner**

- Användning: Ideal för ostfondue, chokladfondue, olje- och buljongfondue för 6 personer
- Diskmaskinssäker: Nej, handtvätt rekommenderas för att skydda stengods och trä
- Lämplig för ugn: Nej
- Lämplig för mikrovågsugn: Nej
- Värminningsanvisningar: Värm långsamt på medelhög värme för att förhindra sprickor
- Termiska chocker: Undvik plötsliga temperaturväxlingar; stengods kan spricka
- Rengöringsanvisningar: Rengör med varmt vatten och mjuk borste; undvik starka rengöringsmedel
- Torkning: Torka omedelbar efter rengöring och förvara på torr plats
- Underlägg krävs: Använd alltid; botten på pannan kan bli mycket varm

## **Underhålls- och rengöringsinstruktioner**

- Rengöring: Diska med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Undvik slipande rengöringsmedel eller stålull som kan skada ytan.
- Torkning: Torka av produkten noggrant direkt efter diskning för att förhindra fuktansamling och fläckar.
- Förvaring: Stapla lergods försiktigt. Använd skyddande mellanskikt (t.ex. en trasa eller filtunderlägg) mellan föremålen för att förhindra skador.
- Undvik långvarig blötläggning: Långvarig nedsänkning i vatten kan försvaga eller missfärga lergodsprodukt.

## **Säkerhetsinstruktioner**

- Skörhet: Lergods kan gå sönder eller spricka vid fall eller stöt. Hantera produkten försiktigt.
- Vassa kanter vid brott: Krossat lergods kan ha vassa kanter. Samla omedelbart upp skärvorna med en borste eller tjocka handskar.
- Termisk chock: Undvik plötsliga temperaturförändringar (t.ex. från en kall miljö till en het värmekälla). Detta kan orsaka sprickor eller brott.
- Uppvärmning: Lergods kan bli mycket varmt vid användning med värmekällor. Använd ugnsvantar eller grytlappar vid behov.
- Använd inte produkten om synliga sprickor eller skador föreligger.

## Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens tillsyn.

## Avfallsinstruktioner

- Kasserat eller trasigt lergods slängs i restavfallet. Lergods kan inte återvinnas via glasåtervinning eller pappersåtervinning.
- Förpackning: Lämna kartong och papper till pappersåtervinning. Lämna plastförpackningar till plaståtervinning.

## Varningar

- **P102:** Förvaras utom räckhåll för barn.
- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner innan användning.

## Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Risk för skärsår vid brott på lergods.

*Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.*